

圆方集团职工回信引发强烈反响 新时代劳动奉献之歌

【激励】

郑州圆方集团职工热议总书记回信 “我们都是收信人，我们都是续写者”

有一种关怀，令人倍感温暖；有一种精神，让人砥砺前行；有一种嘱托，使人铭刻在心。回信是惦念，也是鼓励；是肯定，也是厚望。

4月30日，对郑州圆方集团的6万名职工来说，是个终身难忘的日子。

“当收到总书记回信的那一刻，我们很激动、很振奋。”“总书记的鼓励，让我们体会到了自己的价值。”

总书记的亲切回信，在郑州圆方集团的广大职工当中引发热烈反响，也让很多职工思索起自己肩负的时代责任。

大家通过座谈会、线上交流纷纷表示，要牢记总书记的嘱托，把学习总书记的重要回信精神贯穿在学习、实践、生活等各个环节，在各自的岗位上取得优异成绩，不辜负总书记的期盼，做一个不平凡故事的续写者。记者 石闯 文/图



圆方集团员工一起阅读总书记回信

让我们体会到了自己的价值

“太激动了，眼泪都掉下来了，我为自己是郑州圆方集团的员工感到无比骄傲。”34岁的雷彪是一名入伍16年的防化兵，去年底退伍后应聘成为圆方集团的人力项目主管。入职不到两个月就接下了一个“硬骨头”任务——去湖北十堰市人民医院的隔离病区干保洁，而且这份“硬骨头”是他主动争取来的。

“随着病患的增多，保洁人员也越来越紧缺。”2月11日，在郑州圆方集团党委的号召下，雷彪果断报了名，跟随集团党委书记薛荣加入了党员突击队，成为支援十堰的一员。“说不是瞎话，但我觉得不能退缩。”雷彪说，自己有自我防护和消毒经验，“在危难时刻，我有

责任站出来。”

从2月12日到3月初返回郑州，这期间雷彪一直都在重症监护室和隔离病区做消毒保洁和医疗废弃物清理。他说，自己有两个孩子，“家人的支持和鼓励，给了我很多温暖”。

“在病房里，我在做好保洁、消杀工作的同时，也和患者交流，给他们心理疏导，鼓励他们坚定战胜病魔的信心。”雷彪说，令他自豪的是，不少患者和他成了朋友，也为他点赞，“豫鄂一家亲嘛”。

他说，自己就是一名普通人，觉得只是做了应该做的，“总书记的鼓励，让我们体会到了自己的价值，平凡的人为社会增光添彩，也是英雄”。

这是极大的肯定和最高褒奖

1984年出生的海贝，穿着一件印有雪花图案的工作服，说话轻声细语。2013年2月，她应聘到郑州圆方集团，成了一名母婴护理师。7年的磨炼和成长，让她收获了许多，尤其作为一名党员，关键时刻有一种强烈的责任感，冲锋在前，逆行出征。

“我也是党员突击队的一员，在紧急时刻，进入了住有众多新冠肺炎患者的医院，从事保洁、消杀等工作。”海贝说，让她印象最深刻的就是穿防护服，“第一次穿上防护服，闷得透不过气，过了好一会儿才缓过来。”

海贝说，她和另一名同事负责隔离病区4000多平方米的保洁工作，每天下来腰酸背痛，还要特别注意个人防护。“但我仍然坚持下来，因为越是患者众多的病区，

干净整洁的环境越重要，只要有助于患者康复，累点儿，值。”

她说，“五一”劳动节前夕，收到总书记给圆方集团员工的回信，内心无比激动，“特别是那句‘伟大出自平凡，英雄来自人民’，这是给予我们基层服务人员极大的肯定和最高的褒奖，是我们一线劳动者最好的礼物、最大的鼓舞，也是我们砥砺前行的动力”。

“这次抗击疫情的经历让我有了明显成长，是我人生中宝贵的财富。”海贝说，“我们一定不辜负总书记的殷切希望，坚定信心、立足岗位、兢兢业业、保持干劲，继续发扬在疫情防控期间所表现的大爱、无私、奉献精神，尽一份微薄的力量，也给孩子做一个榜样。”

我们都是收信人，都是续写者

“总书记的来信让我们太幸福了！”郑州圆方集团的子公司河南圆方物业管理有限公司总经理李娟莉难掩内心的喜悦，她一连用了“四个无比”来表达感受——“无比激动，无比高兴，无比幸福，无比难忘”。

一代人有一代人的际遇、挑战和担当。她说，给总书记写信的人虽然是郑州圆方集团党委书记薛荣，但收信的却是每一个职工，“对我们而言，总书记的回信是对每一个职工的关怀，对广大劳动者的认可，对抗击疫情行为的赞赏。我们要干一行、爱一行、钻一行，把总书记的嘱托落实

到每一个工作岗位”。

“总书记给我们的回信，充分体现了对基层职工的深厚感情和深切关怀，语重心长，催人奋进。”郑州圆方集团总经理李圆方表示，对新时代的追梦人来说，每个人都能在回信中汲取力量、在精神上感受鼓舞。“总书记说，希望广大劳动群众坚定信心、保持干劲，弘扬劳动精神，克服艰难险阻，在平凡岗位上续写不平凡的故事。”李圆方说，自己的触动特别深，“其实我们都是续写者，只有脚踏实地、尽职尽责，才能不负谆谆嘱托，回应殷殷关切。”

“非公党建”激发战“疫”力量 郑州圆方集团在平凡中书写不凡

圆方集团是郑州市一家综合服务型民营企业。疫情发生后，圆方集团下属家政、物业等多家公司6万名职工坚守岗位，以实际行动为抗击疫情作贡献。仅物业公司就有1600多人在126家医院的高风险岗位上工作，集团党委书记薛荣还牵头组建了一支党员突击队奔赴湖北支援疫情防控，他们每个人都是平凡的英雄。

新冠肺炎疫情暴发初期，薛荣10天奔波5800公里，到36家定点收治确诊病例的医院慰问奋战在抗疫一线的员工，送去防疫物资和慰问品。

这不是一个人的战斗。圆方集团党委成立了疫情防控领导小组，从大年初二开始，2000多份按满红指印的“请战书”像雪花般递交上来。正月初八，圆方集团

党委号召成立“党员突击队”，仅一天时间，500人的接龙“刷爆”了公司“战‘疫’情，我是共产党员我上”微信群。一个多月的时间里，在圆方集团总部门口，送走了11支党员突击队，分别支援湖北武汉、十堰及北京等地医院战“疫”。

一个劳动密集型的非公企业，何以迸发如此强大的战“疫”力量？

只有走进位于郑州市管城回族区的圆方集团总部，才会发现更清晰的答案。圆方集团总部大厦面积有4万多平方米，其中5000多平方米被用来做初心厅、基层党建展示馆、红色文化馆等，并建有全国第一家非公企业党建学院，这里面“藏”着圆方集团对党的信仰、非公党建的探索以及企业的社会责任。

“战‘疫’中，我们的党员职工平均瘦了十来斤，大家不怕苦不怕累，咬牙坚持，靠的就是信仰的力量。”薛荣动情地说。

2002年4月，圆方集团成立了党组织，2年后，组建了党总支，2006年12月成立党委。现在，圆方集团党委下设一个党总支、21个党支部、77个党小组，共有516名党员。

经历过“非典”时期党员的冲锋陷阵、模范带动，薛荣深知党建既是战斗力也是生产力，只有建在平时，才能用在战时。

立足非公、专注党建，薛荣成了“网红薛书记”，圆方集团也创新探索出一系列非公党建体制机制，将党建文化和企业文化深度融合，党建工作和企业发展同频共振。2019年，圆方集团经营收入近30亿元，较上年增

长25%，上缴利税较上年增长20%。

伟大出自平凡，英雄来自人民。最近，全国首家“抗疫情、战新冠”展教馆在圆方集团总部大厦4楼落成，展览内容分“大国担当、中国力量”“河南作业、硬核河南”“微光力量、圆方前行”3个篇章，记录了一个个难忘的战“疫”时刻，激励更多的人弘扬劳动精神，在平凡的岗位上续写不平凡的故事。

“我们要做有信仰的企业，听党话、跟党走，按照总书记的要求，发挥党组织战斗堡垒作用、党员先锋模范作用，心无旁骛创新创造、踏踏实实办好实业，在复工复产中开拓市场，提供更多就业岗位，向总书记交一份满意答卷。”薛荣表示。据《河南日报》